
Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 
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УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

да нет затрудняюсь ответить
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УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет затрудняюсь ответить
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ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет



3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ 

 НЕ УСПЕВАЕТЕ 

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 ИНОГДА 

 НЕТ 
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ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

не нравится не успеваете питаетесь дома
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В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

горячий завтрак горячий обед 2-разовое горячеее питание
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НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?

да иногда нет



6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА 

 НЕТ 

 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

 НЕ ВСЕГДА 

 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

 ИНОЕ _______________________________________________ 
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ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ 
В ШКОЛЕ?

да нет
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НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет не всегда
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ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

невкусно готовят однообразное питание готовят нелюбимую пищу

остывшая еда маденькая порция иное 



9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 

 НЕТ 

 ИНОГДА 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА 

 НЕТ 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

______________________________________________________ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

______________________________________________________ 
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УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет иногда
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СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

да нет



Уважаемые родители! 

Вопросам школьного питания всегда уделяется большое внимание. 

Мы просим Вас принять участие в данной анкете. 

С помощью данной анкеты мы попытались выявить Ваши пожелания и 

претензии к школе. Благодарим Вас за участие в этом анкетировании и 

надеемся, что наше совместное сотрудничество поможет достичь еще 

более высокого уровня обучения детей в нашем образовательном 

учреждении. 

Анкета  

  1.Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

          А) да  

          Б) нет  

В) иногда 

 
       2. Горячее питание в школе Вас: 

        А) устраивает 

        Б) не утраивает 

 
     3. Устраивает ли Вас, как   питается Ваш ребенок в школе? 

         А) Да. 

         Б) Нет, что именно не устраивает? 

 
       

4. От своего ребенка Вы часто слышите жалобы на то что: 

          А) часто приходится, есть горячие блюда остывшими. 

          Б) маленькие порции 
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Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

да нет иногда
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Горячее питание в школе Вас:

устраивает не устраивает
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Устраивает ли Вас, как   питается Ваш ребенок в школе?

да нет



          В) времени, выделенного на прием пищи недостаточно 

          Г) другое___________________________________________________ 

 

 
 

      5. В семье Вы проводите беседы с ребенком по здоровому питанию 

          А) постоянно 

          Б) периодически 

          В) не проводятся 

 
     6. Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет Ваш ребенок, 

полезна для здоровья 

          А) да  

          Б) нет  

 
   

 

 

 

27%

43%

15%15%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

ответы

От своего ребенка Вы часто слышите жалобы на то что:

часто приходится, есть горячие блюда остывшими

маленькие порции

времени, выделенного на прием пищи недостаточно

другое
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В семье Вы проводите беседы с ребенком по здоровому питанию

постоянно периодически не проводятся
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Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет  Ваш 
ребенок, полезна для здоровья

да нет



   7. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

          А) да  

          Б) нет 

 

 
 

     8. Ваши предложения по улучшению организации питания  

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

___________________________ 
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Интересовались ли Вы меню школьной столовой?

да нет


